
UNICEF-ov Projekt „Za sigurno i poticajno 

okruženje u školama“- „Stop nasilju“ 

 

 
 

Naša škola je uključena u projekt „Stop nasilju među djecom“ od ožujka 

2008.godine. 

• ☺Cilj projekta je: 

• ☺ Osvijestiti i senzibilizirati sve sudionike o.o.procesa 

(nastavnici,učenici,roditelji, tehničko osoblje i lokalna zajednica) o 

problemu nasilja  

• ☺Povećati razinu znanja o načinima i mehanizmima djelovanja u školi 

• ☺Izgraditi sustav podrške i zaštite žrtvi i djeci koja se nasilno ponašaju 

• ☺Osigurati održivost projekta 

• ☺Evaluirati projekt kao potvrdu učinkovitosti i korisnosti  



Projektom je koordinirala mentorica Lenka Čurlin koja nas je pratila kroz svih 7 

koraka u realizaciji projekta. 

 
 

Članovi koordinacijskog odbora za provođenje projekta su se sastajali sa 

mentoricom i dogovarali o aktivnostima u školi. 

Projekt Stop nasilju se uspješno proveo zahvaljujući trudu svih djelatnika škole, 

učenicima, roditeljima i lokalnoj zajednici. 

Ravnatelj  je osigurao i dodatna sredstva (sponzorstvo lokalne zajednice) za 

uspješnu realizaciju projekta. 

Podijeljeni su materijali za učitelje, razrednike, učenike i roditelje.  

Razrednici su dobili priručnike,  a učenicima su podijeljene knjižice za 

dječake i djevojčice 

Nakon  provedenog Olweus-ovog upitnika  za djelatnike i nakon toga za učenike, 

dobili smo inicijalno stanje o  nasilju u našoj školi.  

Zatim je  škola  krenula u izradu zaštitne mreže putem donošenja razrednih 

pravila a potom i školskih pravila. 

Uredili smo i školski pano.   

 



 
 

 

Postavljen je i sandučić povjerenja gdje učenici anonimno ubacuju svoja pisma. 

 
 

Razrednici provode radionice sa učenicima na satu razrednika i radionice za 

roditelje na roditeljskim sastancima gdje poučavaju roditelje o stilovima 

roditeljstva. 

 



 
 

 

Osnovana je i vršnjačka grupa pomoći koju su vodile pedagoginja Sanja Matić i 

defektologinja Latica Orlandini. Učenici su se na radionicama senzibilizirali kako 

prepoznati i reagirati na nasilje među svojim vršnjacima. 

 

 
 

Učitelji i učenici kroz rad u postojećim sekcijama INA: likovna grupa, 

dramska i literarna grupa, novinarska grupa, sportska grupa, informatička 

grupa, ekološka grupa i filmski klub promiču nenasilno ponašanje u školi. 



Likovna grupa je uredila pano za priredbu 

 
 

U atriju škole je održana izložba učeničkih radova koje su posjetitelji mogli 

vidjeti pred i za vrijeme priredbe.  

 

 

 
 

 

 



Održana je priredba 15.05.2009. u atriju škole. 

 

 
 

Učenici i učitelji su napisali i skladali pjesma “Ispruži ruku” koju je izveo 

zbor učiteljica na kraju školske godine. 

Škola je dobila priznanje 17.11.2009. u Opatiji na 3.susretu mreža škola bez 

nasilja. 

 

Priznanje nam je poticaj za daljnji rad na prevenciji nasilja i promicanju 

vrijednosti o toleranciji i međusobnom uvažavanju različitosti. 

 

Koordinatorica projekta: Sanja Matić, pedagoginja 

  

 

 


